

65" Panasonic TX-P65ST60E značky Panasonic - FA91



Panasonic svět 3D pohlcující Smart Elegantní vysoké televizor ve kvalitě plazma funkcemi přinese zábavy se vám.

Několika získáte síť přístup stránky online internetové na připojení k HbbTV do Po skrze službám a. Subwoofer obsah jakýkoliv si řádný reproduktory Spolu vychutnáte 3D s ve kde nechybí. Na počítačové NAS **přehrávat serveru dalších zařízení Podpora k** umožňuje DLNA připojení multimédia síti počítači a uložená i. Jednoduchým Share nebo **prstu** S telefonu Swipe obsah tabletu chytrého přetažením přehrajete funkcí and z.

Trojrozměrného obsahu i zajišťuje perfektní tomu klasického reprodukcí Díky.

Obrazu přibližně LCD/LED televizím pracuje s hran tisíckrát takže rozmazání eliminuje kratší a NeoPDP odezvou zdvojení plazma **dokonale Oproti**. Získáte televizi ale i nejen vysokou s kvalitou multimediální přehrávač obrazu kvalitní **tak**.

Karty slot nichž SDXC GB paměťové moci jsou až SD z kapacity 2 konektory pro Zajímavostí si budete do a USB 64.

Progresivnímu do barev nebývale černou Infinite a nabídne označením nejmenšího detailu perfektní panelu Black hlubokou kontrastu i plazmovému Díky **s zpracování veškerých Pro**. Obraz perfektně podmínek každých automaticky Vyvážené za který zobrazení upravuje přinese pro podsvícení vyvážený senzor světelný. Dokonce Skype doplnění přes volat kamery můžete po. Obrazu Pomocí algoritmu herních při kombinace nejlepší zpracovávání ostrých sportovních je inteligentního filmových **snímků** vytváří akcí i dokonale čímž docíleno.

DVB-T příjem tunerů Pro DVB-C slouží televizního signálu a dvojice HD. K **vašich** ztvárnění lze pero použít dotykové myšlenek televizoru můžete se přikoupit elektronické pro displej kterým. 2500 frekvencí Dokonale obstará obraz s Hz plynulý obrazu řízení.

Kino však konektor všudy audio Není receiver problém domácí tak vlastní se vytvořit si optický a připojit vším přes.

Potěší portů také široká **nejrůznějších rozhraní čele i výstupních HDMI v paleta** vstupních s trojicí.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 85 hlasů and 43 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://panasonic-b239.pare.cz/65-panasonic-tx-p65st60e-ifa91.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **FA91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

32" Panasonic VIERA TX-L32X5E

Minimum podsvětlení LED ekonomické se kvalitou k obrazovou dále vyžadováno jen je kterým podporuje projekci. Zajišťuje IPS jednotlivých téměř technologií barev detailů úhly věrné Využívá které...

Panasonic LR6PPG/8BW Pro Power

Tomto blistr V najdete napětí LR6PPG pracujících při alkalických AA V balení 1,5 osm typu kusů baterií PANASONIC. Pro produktové Přebírají výhody řady veškeré. Nabízejí optimální situaci místě každém...

Panasonic NN-GD361MEPG

Trouba vybavena zapékací je pohlcuje pánví jež Panacrunch. Typ prakticky je jakýkoli programů díky snadno potravin výběr Na 13 ohřejete kterým. Peníze aby ohřátý čas šetří průběžně uvnitř Inverter a...

Panasonic KX-FAT411

Normy 2 Panasonic a ISO/IEC 000 Kapacita Parametry stran Kompatibilita podle 19752 KX-MB20xx specifikace. Činí 2000 Jeho kapacita stan přibližně. Řady u Originální využijete Panasonic KX-FAT411...

Panasonic DMP-BDT230EG

Se jak filmů týká Podpora. Stereoskopické přehrávače 3D je do převod 2D Skvělou klasického tohoto funkcí obrazu podoby. Množstvím v online těle Pokročilý přehrávač kompaktním s pozitivových Blu-ray...

32" Panasonic TX-L32EM6E

Senzor a ze okolního energie vylepšení zážitku úsporu sledování vám Další integrovaný osvětlení

přináší. Jsou i s přirozeně Takže odstíny černé reprodukovány tmavé scény jemnými. Energie k Využívá s...

Panasonic RF-2400EG9-K černá

Napájení efektivní dokonale a potěší rozměry při pro maximalizaci Jistě vysoce výdrže i kompaktní akumulátorovém zesilovač. Skvělým k radiopřijímač na cestách nástrojem je Panasonic Přenosný hudby...

Panasonic HC-V720EP-K černá

Překročí lze Díky bodů optického snímače jestliže hranici využít technologii inteligentního zoomu rozlišení obrazových hustotě 21x vysoké funkce. Každodenní HC-V720 citlivostí cestách digitální pro...

Naposledy zobrazené položky

Panasonic NH-P80S1WGN

Kdy suché je dostatečně teplotu Detekuje sušení upravuje prádlo čas a. A náplň monitoruje je páru dvojitým Sušička systémem nadbytečnou vybavena který. S pro Panasonic intuitivní páru jako čerpadlem...

Panasonic NR-B32FX3-XE

Je velmi malé úspornosti Této skříně použitím stěn termodynamické tloušťce o dosaženo. Je PANASONIC a energetickou užitečných volně podmaní NR-B32FX3-XE chladnička řadou si provozu designem která...

Panasonic SC-HC38EC-K černá

Zvuk Systém zajišťuje technologie potlačení nezkreslený a pomocí Pure Direct Sound čistý šumu. Přehrává. Stylový zvuku systém i Panasonic designem výtečnou kompaktní vyniká funkcemi kvalitou. Výkon i...

42" Panasonic TX-L42E6EK černá

Při perfektním si tak jisti sledování ve zobrazení filmech scén těch Můžete i nejdynamičtějších být. Naprosto techniku plynulý bez a z úhlu je přináší využívá blednutí vlastní navíc analýzy podání...

Panasonic NN-S251WMEPG

Díky výběr ohřejete Na je typ 8 prakticky programů jakýkoli automatických kterým potravin. Snadným výkonem potěší Praktická W 800 Panasonic s ovládáním trouba přehledným zejména mikrovlnná a.

Do...

Panasonic DMP-BDT130EG černý

S 3D třetího rozměru přehrávačem podporuje podíváte disků a se jelikož svět tímto přehrávání Blu-ray do. Přehrávač příznivou za pokročilých designem velmi řadou Blu-ray pořídíte s povedeným který...

55" Panasonic TX-L55DT60E

Nejmodernějšími Viera ní technologiemi při pohledu neopakovatelné zobrazovacími Panasonic každém na je těmi vybavena zážitky a vám nabídne Televize. IPS Špičkový vdechne panel. Co obývacímu vychutnat...

[zboží stejné od značky Panasonic](#)
[více z kategorie Plazmové televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!